

Către

FACULTATEA DE LITERE ȘI ȘTIINȚE

Vă transmitem temele de licență și disertație propuse pentru anul universitar 2024 - 2025

Nume și prenume conducător științific	Tema lucrării de licență/ disertație
PROF.UNIV.DR.VASILE CRISTIAN	<ul style="list-style-type: none">• ROLUL EDUCATIV AL RECOMPENSELOR ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR• INFLUENȚA STABILITĂȚII EMOȚIONALE ASUPRA PERFORMANȚELOR ȘCOLARE ALE ELEVILOR DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR• INFLUENȚA STILULUI PARENTAL ASUPRA PERFORMANȚELOR ȘCOLARE ALE ELEVILOR DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR• ROLUL MOTIVAȚIEI ÎN ACTIVITATEA DE ÎNVĂȚARE A ȘCOLARULUI MIC• IMPACTUL UTILIZĂRII TEHNOLOGIEI SUPRA DEZVOLTĂRII ATENȚIEI ȘCOLARILOR MICI• RELAȚIA DINTRE INTELIGENȚA EMOȚIONALĂ ȘI SUCCESUL ȘCOLAR ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR• ROLUL RECOMPENSELOR ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR• HEUBOTISW ȘI CONȘTIINCIOZITATE LA VÂRSTA ADOLESCENȚEI• NEVOIA DE ACCEPTAREA ADOLESCENȚILOR ÎN RAPORT CU SOCIABILITATEA• CONȘTIINCIOZITATE ȘI COMPORTAMENT DEZIRABIL LA ȘCOLARII MICI.• STABILITATEA EMOȚIONALĂ ȘI MOTIVAȚIA ACADEMICĂ A STUDENȚILOR DE ANUL II• TEHNOLOGIA DIGITALĂ ÎN EDUCAȚIA TIMPURIE; IMPACTUL ASUPRA IMPLICĂRII ÎN ÎNVĂȚARE A PREȘCOLARILOR• INTERACTIVE DE PREDARE ȘI IMPACTUL ACESTORA ASUPRA ÎNVĂȚĂRII LA CICLUL PRIMAR• RELAȚIA DINTRE RELAȚIA EMOȚIONALĂ ȘI SUCCESUL ȘCOLAR LA ȘCOLARII MARI• ROLUL RECOMPENSELOR ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR• INTELIGENȚA EMOȚIONALĂ ȘI REZULTATELE ȘCOLARE LA ADOLESCENȚI• INFLUENȚA FAMILIEI ÎN MOTIVAREA ELEVULUI DE GIMNAZIU PENTRU ACTIVITATEA ȘCOLARĂ• RAȚIONAL/ IRAȚIONAL CU RELAȚIILE INTERPERSONALE LA ADOLESCENȚI• ACHIZIȚIA LIMITELOR ÎN RELAȚIA DIDACTICĂ LA NIVEL PREȘCOLAR• IMPACTUL DURATEI DE UTILIZARE A ECRANELOR ASUPRA ANXIETATI ADOLESCENȚILOR• RELAȚIA DINTRE STILUL MANAGERIAL AL MANAGERULUI UNITĂȚII ȘCOLARE ALE ELEVILOR

	<ul style="list-style-type: none"> • MOTIVAȚIA ÎN MUNCĂ A CADRELOR DIDACTICE ȘI DINAMICA INTELIGENȚEI EMOȚIONALE ȘI A COMPORTAMENTELOR PERTURBĂTOARE • CORELAȚII ÎNTRE TEMPERAMENTUL PROFESOR ȘI CEL AL COPILULUI ÎN MEDIUL PREȘCOLAR. APLICAȚII ÎN MANAGEMENTUL EDUCAȚIONAL • INFLUENȚA ECRANULUI ASUPRA CAPACITĂȚII DE CONCENTRARE ȘI ATENȚIA LA ȘCOLARUL MIC • MOTIVAȚIA ELEVULUI ȘI PĂRINTELE SUFOCANT • MANAGEMENTUL ELEVULUI ANXIOS
<p>PROF. UNIV. DR. STAN EMIL</p>	<ul style="list-style-type: none"> • CORELAȚII ÎNTRE PROFESORUL CU EXPERIENȚĂ ȘI PROFESORUL DEBUTANT DIN PERSPECTIVA CLIMATULUI EDUCAȚIONAL • RUTINE ȘI SCHIMBAREA RUTINELOR CU REFERIRE LA EDUCAȚIE • ȘCOALA ÎN PERIOADA PANDEMIEI • PROFESORUL SECOLULUI XXI • TERAPIA STOICĂ – MODALITATE DE UTILIZARE ÎN PANDEMIE • ROLUL REGULILOR LA NIVELUL PREȘCOLAR • ȘCOALA – PLĂCERE SAU DATORIE? DESPRE STAREA DE BINE A COPILULUI LA ȘCOALĂ (ȘI ÎN VREMURI DE PANDEMIE) • CYBERBULLYING-UL O REALITATE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR? • CETĂȚENIA DIGITALĂ • DIGITALIZAREA MANUALELOR. O PROPUNERE PREDAREA LOGICII ÎN LICEU • ROLUL LIMBAJELOR DE IUBIRE ÎN DEZVOLTAREA PERSONALITĂȚII ȘCOLARULUI MIC
<p>CONF. UNIV. DR. SAFTA CRISTINA GEORGIANA</p>	<ul style="list-style-type: none"> • STRATEGII DE CONSILIERE PENTRU DEZVOLTAREA STIMEI DE SINE LA ELEVII DE LICEU • CONSILIEREA ȘI ORIENTAREA ÎN CARIERĂ A TINERILOR DIN ANII TERMINALI DE STUDII • TEHNICI DE DEZVOLTARE PROFESIONALĂ ȘI ÎMPLINIREA VOCAȚIEI • CONSILIEREA PĂRINȚILOR: SPRIJIN PARENTAL ÎN DEZVOLTAREA EMOȚIONALĂ A ADOLESCENȚILOR • IMPACTUL PREGĂTIRII PSIHO-EMOȚIONALE A PREȘCOLARILOR PENTRU ADAPTAREA ÎN MEDIUL EDUCAȚIONAL • INTERESE ABILITĂȚI, VALORI – PILONI ÎN CONSTRUIREA IDENTITĂȚII VOCAȚIONALE LA ADOLESCENȚI • ROLUL TIPARELOR DECIZIONALE ÎN CONTURAREA OPȚIUNILOR DE CARIERĂ LA ELEVII DE GIMNAZIU • REZISTENȚA LA SCHIMBARE ÎN MEDIUL EDUCAȚIONAL • REGLAREA EMOȚIONALĂ LA STUDENȚII DE ANUL I • FORMAREA IDENTITĂȚII VOCAȚIONALE LA ADOLESCENȚI • ORIENTAREA ȘCOLARĂ ȘI GESTIONAREA SITUAȚIILOR PROBLEMĂ. PROVOCĂRI ÎN ACTIVITATEA PROFESORULUI DIRIGINTE • CONSILIEREA CADRELOR DIDACTICE STRATEGII PENTRU A SPRIJINI PROFESORII ÎN GESTIONAREA STRESULUI ȘI PREVENIREA BURNOUT-ULUI • MANAGEMENTUL CARIEREI: ÎNTRE ALEGERE INDIVIDUALĂ ȘI IMPERATIVUL ORGANIZAȚIONAL • MOTIVAȚIA PROFESORILOR PRIN PRISMA PROCESUALĂ ȘI INFLUENȚA ACESTEIA ÎN FUNCȚIONAREA EFICIENTĂ A ECHIBEI • MANAGEMENTUL PROGRAMULUI AFTER SCHOOL ÎN ORGANIZAȚIA ȘCOLARĂ • IMPACTUL STILURILOR MANAGERIALE ASUPRA CLIMATULUI ORGANIZAȚIONAL • ROLUL ACTIVITĂȚILOR DE EDUCAȚIE INTERCULTURALĂ ÎN DEZVOLTAREA ABILITĂȚILOR SOCIALE ALE PREȘCOLARILOR

CONF. UNIV.DR. IUREA CORINA

- PARTENERIATUL ȘCOALĂ - FAMILIE ÎN PREVENIREA ABANDONULUI ȘCOLAR
- MODALITĂȚI DE REALIZARE A EDUCAȚIEI PENTRU ȘI PRIN VALORI PLASTIC – PICTURALE LA VÂRSTA PREȘCOLARĂ
- PARTENERIATUL ȘCOALĂ - FAMILIE, FACTOR IMPORTANT ÎN FORMAREA ATITUDINII POZITIVE FAȚĂ DE ȘCOALĂ A ELEVILOR
- IMPORTANȚA DESENULUI ÎN DEZVOLTAREA COGNITIVĂ A ELEVILOR DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR
- FUNDAMENTELE PSIHO PEDAGOGICE ALE DESCOPERIRII ȘI DEZVOLTARI APTITUDINILOR ARTISTICE VIZUALE LA NIVEL PRIMAR
- ROLUL PROFESORULUI ÎN FACILITAREA CREATIVITĂȚII PRIN ACTIVITĂȚI ARTISTICE LA NIVELUL EDUCAȚIEI TIMPURII
- DEZVOLTAREA SOCIO – EMOȚIONALĂ A ȘCOLARILOR MICI PRIN VALORIFICAREA POVESTILOR ȘI POVESTIRILOR TERAPEUTICE
- TENSIUNI EXISTENTE ÎNTRE RESPONSABILITĂȚILE CADRULUI DIDACTIC, CERINTELE PĂRINTELUI ȘI DORINȚELE COPILULUI ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR
- PROBLEMELE ADOLESCENȚILOR – BULLYNGUL ȘCOLAR – MODALITĂȚI DE PREVENIRE
- FACTORI SOCIALI DETERMINAȚI AI ORIENTĂRII SOCIALE PROFESIONALE
- ROLUL LIMBAJELOR DE IUBIRE ÎN DEZVOLTAREA PERSONALITĂȚII ȘCOLARULUI MIC
- CONSILIEREA COPIILOR ABANDONAȚI
- INFLUENȚA IDEALULUI DE FEMINITATE ASUPRA IMAGINII CORPORALE A ADOLESCENȚILOR
- ORIENTAREAȘCOLARĂ ȘI PROFESIONALĂ A ADOLESCENȚILOR CU SINDROM DOWN
- REZISTENȚA LA SCHIMBARE ÎN MEDIUL EDUCAȚIONAL
- CONSILIEREA ADOLESCENȚILOR DEPENDENȚI DE INTERNET
- DISFUNCȚII ALE RELAȚIEI DE CUPLU ȘI IMPACTUL NEGATIV ASUPRA COPILULUI
- METODE ȘI FORME DE CONSILIERE A FAMILIEI
- COMUNICAREA EMPATICĂ LA PREȘCOLARI– CONSTRUIREA DE LEGĂTURI SĂNĂTOASE
- REINVENTAREA PROFESIONALĂ
- CONSILIEREA PĂRINȚILOR ÎN GESTIONAREA TIMPULUI ȘI ÎMPĂRȚIREA SARCINILOR DOMESTICE ÎN ROMÂNIA
- ACTIVITĂȚILE DIN GRADINITA ȘI INFLUENȚA ACESTORA ÎN SOCIALIZAREA PREȘCOLARULUI
- CONSILIEREA EDUCAȚIONALĂ ÎN SCOPUL ÎNBUNĂȚĂȚIRII COLABORĂRI DINTRE GRĂDINIȚĂ ȘI FAMILIE
- IMPLICAREA CONSILIERULUI ȘCOLAR ÎN ACTIVITĂȚILE EXTRAȘCOLARE, EXTRACURRICULARE CU ROL ÎN DEZV. SOCIO-EMOȚIONALĂ A PREȘCOLARULUI
- PROVOCĂRI ȘI MODALITĂȚI DE OPTIMIZARE ÎN RELAȚIA GRĂDINIȚĂ - FAMILIE
- MODALITĂȚI EFICIENTE DE ASIGURARE A CONTINUITĂȚII ÎNTRE GRĂDINIȚĂ ȘI ȘCOALĂ
- PRACTICI EFICIENTE ÎN DEZVOLTAREA UNUI PARTENERIAT PROFESIONAL ÎN TRIADA GRĂDINIȚĂ – FAMILIE - COMUNITATE
- PARTENERIATUL GRĂDINIȚĂ – COMUNITATE PENTRU CALITATE ÎN EDUCAȚIE

<p>PROF. UNIV. DR. SUDITU MIHAELA</p>	<ul style="list-style-type: none"> • BULLIYNG-UL: O PROBLEMĂ REALĂ ÎN RANDUL ELEVILOR DE LICEU • INFLUENȚA INTERNETULUI ASUPRA PROCESULUI DE ÎNVĂȚARE LA ADOLESCENȚI • ROLUL CONSILIERII ÎN DISCIPLINAREA MINȚII ȘI A ECHILIBRULUI EMOȚIONAL • IMPACTUL ACTIVITĂȚILOR OUTDOOR ASUPRA PREȘCOLARILOR • RELATIA DINTRE INTELIGENȚA EMOȚIONALĂ ȘI SUCCESUL ÎN INSTITUȚIA DE ÎNVĂȚĂMÂNT • DEZVOLTAREA INTELIGENȚEI EMOȚIONALE LA PREȘCOLARI • CALITATE ÎN EDUCAȚIE PRIN DEZVOLTAREA PARTENERIATULUI GRĂDINIȚĂ – FAMILIE • MIGRAȚIA PĂRINȚILOR ȘI IMPACTUL PSIHOLAGIC ASUPRA PERSONALITĂȚII ADOLESCENȚILOR • RELAȚIA DINTRE INTELIGENȚA EMOȚIONALĂ ȘI SUCCESUL ȘCOLAR • STIMULAREA ȘI DEZVOLTAREA DEPRINDERILOR SOCIALE LA ELEVII DE VÂRSTĂ ȘCOLARĂ MICĂ • EDUCAȚIA PENTRU SĂNĂTATE - ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR • INTELIGENȚA SOCIALĂ ȘI EMOȚIONALĂ: ELEMENTE DE INTERES ÎN DEZVOLTAREA ȘCOLARILOR MICI • TEMA PENTRU ACASĂ - IMPACT ASUPRA ÎNVĂȚĂRII ELEVILOR DE VÂRSTĂ ȘCOLARĂ MICĂ • UTILIZAREA STRATEGIILOR INTERACTIVE PENTRU STIMULAREA MOTIVAȚIEI PENTRU ÎNVĂȚARE A ȘCOLARILOR MICI
<p>CONF. UNIV. DR. BADEA MIHAELA GABRIELA</p>	<ul style="list-style-type: none"> • ROLUL JOCURILOR PENTRU STIMULARE COGNITIVĂ ÎN PREGĂTIREA PREȘCOLARILOR PENTRU ȘCOALĂ • IMPORTANȚA JOCURILOR DE MIȘCARE ÎN DEZVOLTAREA PSIHOMOTORICĂ A PREȘCOLARILOR • ROLUL ACTIVITĂȚILOR EXTRACURRICULARE ÎN DEZVOLTAREA COMPETENȚEI DE COMUNICARE LA ȘCOLARII MICI • PREDAREA, ÎNVĂȚAREA ȘI EVALUAREA NOȚIUNILOR DE SINTAXĂ ÎN CICLUL PRIMAR • JOCURI INTERACTIVE – PREMISĂ A DEZVOLTĂRII INIȚIATIVEI ȘI RESPONSABILITĂȚII COPIILOR • PREDAREA, ÎNVĂȚAREA ȘI EVALUAREA VOCABULARULUI ÎN CICLUL ACHIZIȚIILOR FUNDAMENTALE • LIMITELE EVALUĂRII LA LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR • ROLUL FORMATIV AL ACTIVITĂȚILOR EXTRACURRICULARE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR • ROLUL ACTIVITĂȚILOR LUDICE ȘI INTERACTIVE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR • ROLUL JOCULUI DIDACTIC ÎN FORMAREA GÂNDIRII LOGICE A PREȘCOLARULUI
<p>CONF. UNIV. DR. EFTIMIE SIMONA GEORGIANA</p>	<ul style="list-style-type: none"> • ACTIVITĂȚILE EXTRACURRICULARE CA MECANISM DE CONSOLIDARE A COEZIUNII SOCIALE • EFECTELE BULLYING-ULUI ASUPRA RELAȚIILOR DIN MEDIUL ȘCOLAR • EFECTELE BULLYING-ULUI ÎN ȘCOLARITATEA MICĂ • ROLUL MAMEI ȘI ROLUL TATĂLUI ÎN EDUCAREA COPILULUI PREȘCOLAR ÎN ERA DIGITALĂ • MOTIVAȚIA PENTRU LECTURĂ LA ȘCOLARI DEFAVORIZAȚI • OPTIMIZAREA PROCESULUI EDUCAȚIONAL. ROLUL ȘI IMPACTUL COMISIEI CURRICULUM ÎN ORGANIZAȚIA ȘCOLARĂ • OPTIMIZAREA CLIMATULUI ORGANIZAȚIONAL ȘCOLAR • OPTIMIZAREA CLIMATULUI ORGANIZAȚIONAL ÎN VEDEREA CREȘTERII COEZIUNII GRUPULUI DE PROFESORI • CLIMATUL ORGANIZAȚIONAL ȘCOLAR – CARACTERISTICI, OPTIMIZARE • DIFICULTĂȚI ÎN MANAGEMENTUL PROIECTĂRII ȘI DESFĂȘURĂRII ACTIVITĂȚILOR ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SIMULTAN • EVALUAREA INTERNĂ A CALITĂȚII ÎN ORGANIZAȚIA ȘCOLARĂ. OPORTUNITĂȚI ȘI LIMITE • MANAGEMENT ȘI PERFORMANȚĂ ÎN ORGANIZAȚIA ȘCOLARĂ DIN MEDIUL RURAL

	<ul style="list-style-type: none"> • PERCEPȚIA PROFESORULUI DEBUTANT ASUPRA EXPERIENȚEI DE INTEGRARE ÎN ORGANIZAȚIA ȘCOLARĂ • MANAGEMENTUL STRESULUI ȘI RELAȚIA PROFESOR – ELEV ÎN ORGANIZAȚIA ȘCOLARĂ • EVALUAREA CALITĂȚII SERVICIILOR EDUCAȚIONALE ÎN GRĂDINIȚE • MANAGEMENTUL CLASELOR ÎN REGIM SIMULTAN • EDUCAȚIA DINCOLO DE BANCĂ • MANAGEMENTUL PARTENERIATULUI GRĂDINIȚĂ FAMILIE • MANAGEMENTUL ACTIVITĂȚILOR EXTRAȘCOLARE ÎN LIMITAREA COMPORTAMENTELOR AGRESIVE ÎN ORGANIZAȚIA ȘCOLARĂ • ROLUL COMISIEI DE CURRICULUM ÎN ORGANIZAȚIA ȘCOLARĂ • AVANTAJE ȘI DEZAVANTAJE ALE ACT. EXTRACURRICULARE • IMPORTANȚA COMPETENȚELOR DE COMUNICARE PENTRU UN LEADERHIP PERSONAL ÎN ORGANIZAȚIA ȘCOLARĂ • PRACTICI DE INCLUZIUNE A COPIILOR RROMI ÎN EDUCAȚIA TIMPURIE; STUDIU DE CAZ ÎN COMUNITATEA DIN MĂRGINENII DE JOS-PRAHOVA • ROLUL DE CONSILIER AL ÎNVĂȚĂTORULUI ÎN RELAȚIA CU ELEVII DE ETNIE ROMÂNĂ • CONSILIEREA ELEVILOR ÎN VEDEREA DEZVOLTĂRII AUTONOMIEI ÎN ÎNVĂȚARE • BURNOUT ȘI ECHILIBRUL MUNCĂ – FAMILIE ÎN PROFESIA DIDACTICĂ • CONSILIEREA PĂRINȚILOR ÎN VEDEREA ADAPTĂRII ȘCOLARE A ELEVILOR DIN CLASA PREGĂTITOARE
<p>CONF. UNIV. DR. MĂRGĂRIȚOIU ALINA</p>	<ul style="list-style-type: none"> • CAUZE ȘI STRATEGII DE INTERVENȚIE A ABANDONULUI ȘCOLAR • INCLUZIUNEA EDUCAȚIONALĂ A PREȘCOLARULUI CU TULBURARE DE SPECTRU AUTIST • EDUCAȚIE INCLUZIVĂ TIMPURIE – MEDIUL PRIELNIC PENTRU DEZVOLTAREA ABILITĂȚILOR SOCIALE • NECESITATEA ADAPTĂRII MATERIALELOR PENTRU ȘCOLARII MICI CU ȘI FĂRĂ CES • STRATEGII PENTRU COMBATAREA TULBURĂRILOR COMPORTAMENTALE LA ȘCOLARII MICI • EDUCAȚIA INCLUZIVĂ ÎN GRĂDINIȚĂ: PERCEPȚII, PROVOCĂRI ȘI STRATEGII • INCLUZIUNEA SOCIALĂ A COPIILOR CU CES • INTERVENȚII TIMPURII PENTRU DEZVOLTAREA ABILITĂȚILOR SOCIALE ȘI EDUCAȚIONALE LA COPII CU TSA • PARTENERIATUL EDUCAȚIONAL CU FAMILIA PENTRU SPRIJINIREA COPIILOR CU CES • COPIII CU TULBURĂRI DE SPECTRU AUTIST DE LA ÎNȚELEGERE LA INTERVENȚIE • CREȘTEREA REZILIENȚEI PĂRINȚILOR COPIILOR CU CES PRIN CONSILIERE • STRATEGII DE CONSILIERE PENTRU GESTIONAREA STRESULUI PARENTAL ÎN VEDEREA OPTIMIZĂRII RELAȚIEI COPIL - PĂRINTE • CONSILIEREA ȘCOLARILOR MICI CU PĂRINȚI PLECAȚI LA MUNCĂ ÎN STRĂINĂTATE • CONSILIEREA PĂRINȚILOR ȘI ROLUL INTERVENȚIEI TERAPEUTICE ÎN TSA • NEVOIA DE CONSILIERE A PĂRINȚILOR COPIILOR CU ADHD • TEHNOLOGII DE ACCES ÎN EDUCAȚIA SPECIALIZATĂ ȘI INCLUZIVĂ • PROVOCĂRILE MANAGERULUI INCLUZIV ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR

ASISTENT UNIV. DR. GHIȚĂ IULIA ADELINA	<ul style="list-style-type: none"> • IMPACTUL JOCURILOR DE ROL ASUPRA DEZVOLTĂRII SOCIALE ȘI EMOȚIONALE LA PREȘCOLARI • EFICIENȚA JOCURILOR SENZORIALE ÎN STIMULAREA DEZVOLTĂRII COGNITIVE LA PREȘCOLARI • ROLUL JOCURILOR DIGITALE ÎN CREȘTEREA MOTIVAȚIEI PREȘCOLARILOR • UTILIZAREA POVEȘTILOR TERAPEUTICE PENTRU GESTIONAREA COMPORTAMENTELOR PERTURBATOARE LA PREȘCOLARI.. • IMPACTUL INVESTIȚIEI PĂRINȚILOR ÎN MAXIMIZAREA PERFORMANȚEI EDUCAȚIONALE A ELEVILOR DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR • SATISFAȚIA ȘI MOTIVAȚIA PROFESIONALĂ A PROFESORILOR DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREUNIVERSITAR • STILUL DE VIAȚĂ ȘI PERFORMAȚA ȘCOLARĂ A ADOLESCENȚILOR • CAUZE ALE COMPORTAMENTELOR INDEZIRABILE LA PREȘCOLARI
ASISTENT MIHAI ELENA CLAUDIA	<ul style="list-style-type: none"> • INFLUENȚA STILULUI PARENTAL ASUPRA STIMEI DE SINE A ADOLESCENTULUI • TIPURI DE RECOMPENSE UTILIZATE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR ȘI EFECTELE LOR ASUPRA MOTIVAȚIEI PENTRU LECTURĂ • PARTENERIATUL ȘCOALĂ – FAMILIE, PREMISA PENTRU SUCCESUL ȘCOLAR ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR
CONF. UNIV. DR. APOSTOLACHE MIHAELA ADINA	<ul style="list-style-type: none"> • IMPORTANȚA DOCTRINEI ÎN ORDINEA JURIDICĂ INTERNĂ. • ROLUL TRATATULUI DE LA LISABONA ÎN CONSOLIDAREA CONSTRUCȚIEI EUROPENE. • ROLUL ORGANIZAȚIILOR INTERNAȚIONALE INTERGUVERNAMENTALE ÎN DOMENIUL DREPTURILOR OMULUI. • IMPORTANȚA CLASIFICĂRII NORMELOR JURIDICE ÎN SISTEMUL DE DREPT. • ROLUL IZVOARELOR DE DREPT INTERNAȚIONAL PUBLIC. • LEGEA – IZVOR DE DREPT. • APLICAREA NORMEI JURIDICE ÎN TIMP. • APARIȚIA ȘI EVOLUȚIA ISTORICĂ A STATULUI. • APARIȚIA ȘI EVOLUȚIA ISTORICĂ A DREPTULUI. • ORDINEA JURIDICĂ INTERNAȚIONALĂ • LIBERTATEA DE STABILIRE ÎN STATE MEMBRE ALE UNIUNII EUROPENE. • ROLUL ORGANIZAȚIILOR INTERNAȚIONALE INTERGUVERNAMENTALE ÎN DOMENIUL DREPTURILOR OMULUI. • INIȚIATIVA CETĂȚENEASCĂ EUROPEANĂ. • ROLUL OMBUDSMANULUI EUROPEAN. • SISTEMUL DE PROTECȚIE A DREPTURILOR OMULUI INSTITUIT ÎN BAZA CONVENȚIEI EUROPENE A DREPTURILOR OMULUI.
CONF. UNIV. DR. APOSTOLACHE MIHAI CRISTIAN	<ul style="list-style-type: none"> • ACTELE PARLAMENTULUI. • CONTROLUL PARLAMENTAR. • SERVICIUL PUBLIC DE TRANSPORT LOCAL. • ÎNDATORIRILE FUNCȚIONARILOR PUBLICI POTRIVIT CODULUI ADMINISTRATIV. • DREPTURILE FUNCȚIONARILOR PUBLICI POTRIVIT CODULUI ADMINISTRATIV. • RAPORTURILE DINTRE PREȘEDINTE ȘI GUVERN. • MOȚIUNEA DE CENZURĂ – PRINCIPALUL INSTRUMENT DE CONTROL PARLAMENTAR. • DREPTUL DE VOT ȘI DREPTUL DE A FI ALES. • ANULAREA ACTULUI ADMINISTRATIV DE CĂTRE INSTANȚA DE CONTENCIOS ADMINISTRATIV.

	<ul style="list-style-type: none"> • PROCEDURA PREALABILĂ ÎN CONTENCIOS ADMINISTRATIV. • RAPORTURILE DINTRE AUTORITĂȚILE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE LOCALE. • CONSORȚIILE ADMINISTRATIVE. • STATUTUL VICEPRIMARULUI. • PRIMARUL ȘI CONSILIUL LOCAL ÎN SISTEMUL ADMINISTRAȚIEI PUBLICE DIN ROMÂNIA. • CONSILIUL JUDEȚEAN ȘI PREȘEDINTELE CONSILIULUI JUDEȚEAN ÎN SISTEMUL ADMINISTRAȚIEI PUBLICE DIN ROMÂNIA.
<p>CONF. UNIV. DR. SZEKELY CATALINA STEFANIA</p>	<ul style="list-style-type: none"> • ROLUL SOCIETĂȚII CIVILE ÎN EPOCA CONTEMPORANĂ • ROLUL GUVERNULUI ÎN ROMÂNIA ȘI ÎN UNELE STATE EUROPENE • AUTONOMIA LOCALĂ ÎN ROMÂNIA ȘI ÎN UNELE STATE EUROPENE • PRINCIPIUL SEPARAȚIEI PUTERILOR ÎN STAT-FUNDAMENT AL STATULUI DE DREPT ÎN ROMÂNIA ȘI ÎN ALTE STATE • REGIMURILE JURIDICE DE FUNCȚIONARE A ADMINISTRAȚIEI PUBLICE-PLAN COMPARATIV ROMÂNIA ȘI UNELE STATE EUROPENE • POSIBILE MODELE ÎN ADMINISTRAȚIA PUBLICĂ • APLICAREA PRINCIPIULUI TRANSPARENȚEI INSTITUȚIONALE ÎN ROMÂNIA ȘI ÎN UNELE STATE EUROPENE • ATRIBUȚIILE ȘI ROLULȘEFULUI STATULUI. PLAN COMPARATIV ROMÂNIA ȘI ALTE STATE • ROLUL GUVERNULUI ÎNTR-UN STAT MODERN • ATRIBUȚIILE AUTORITĂȚILOR LOCALE DELIBERATIVE-CONSIDERAȚII TEORETICE ȘI PRACTICE • ACTUL ADMINISTRATIV DE AUTORITATE-ACTIVITATE IMPORTANTĂ A AUTORITĂȚILOR PUBLICE
<p>CONF. UNIV. DR. RĂDULESCU DRAGOȘ</p>	<ul style="list-style-type: none"> • ADOPTIA • DESFACEREA CĂSĂTORIEI PRIN DIVORȚ • SOCIETĂȚILE COMERCIALE DE PERSOANE • NULITATEA CĂSĂTORIEI • AUTORITATEA PĂRINTEASCĂ • ÎNCHEIEREA ȘI ÎNCETAREA CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCĂ • TERORISMUL – O PROBLEMĂ CU DIMENSIUNI GLOBALE • TRAFICUL INTERNAȚIONAL DE DROGURI • DISCRIMINAREA DIRECTĂ ÎN RAPORTURILE DE MUNCĂ.DIRECTIVE EUROPENE. • ORGANIZAȚIILE CRIMINALE TRANSFRONTALIERE • TRATAMENTUL INEGAL ÎN DOMENIUL MUNCII LA NIVELUL UNIUNII EUROPENE • PRINCIPIUL NEDISCRIMINĂRII ÎN DREPTUL UNIUNII EUROPENE • IMPACTUL IMIGRĂRII ASUPRA GLOBALIZĂRII • FORMELE DE DISCRIMINARE ÎN DREPTUL EUROPEAN AL MUNCII • TRAFICUL INTERNAȚIONAL DE PERSOANE • SCHIMBĂRILE CLIMATICE • ÎMPĂMÂNTÂNIREA POPULAȚIEI LA NIVEL GLOBAL • DISCRIMINAREA MULTIPLĂ • CONTRACTUL INDIVIDUAL DE MUNCĂ • MODIFICAREA CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCĂ

	<ul style="list-style-type: none"> • RĂSPUNDEREA DISCIPLINARĂ ÎN DREPTUL MUNCII • PROFESIONISTUL PERSOANĂ FIZICĂ • SOCIETĂȚILE COMERCIALE DE CAPITAL • CONDIȚIILE DE FOND PENTRU ÎNCHEIEREA CĂSĂTORIEI • CONDIȚIILE DE FORMĂ PENTRU ÎNCHEIEREA CĂSĂTORIEI • EFECTELE CĂSĂTORIEI • DESFACEREA CĂSĂTORIEI PRIN DIVORȚ • SĂRĂCIE ȘI GLOBALIZARE. • DISCRIMINAREA INDIRECTĂ ÎN RAPORTURILE DE MUNCĂ.DIRECTIVE EUROPENE.
<p>LECTOR UNIV. DR. STAN ANGELA</p>	<ul style="list-style-type: none"> • PREGĂTIREA COPILOR PENTRU ȘCOALĂ. ASPECTE DEZIRABILE ȘI ASPECTE INDEZIRABILE • IMPACTUL EXAMENELOR DE ADMITERE ÎN CLASA A V A ASUPRA ACTIVITĂȚII DE ÎNVĂȚARE A ȘCOLARILOR MICI • ROLUL ȘCOLII ÎN PREVENIREA ȘI GESTIONAREA EFICIENTĂ A STRESULUI GENERAT DE EVALUAREA DIDACTICĂ • ROLUL ADULTULUI ÎN DEZVOLTAREA AUTONOMIEI PERSONALE ȘI SOCIALE A COPILULUI ANTEPREȘCOLAR • DEZVOLTAREA COMPETENȚELOR SOCIALE LA VÂRSTE TIMPURII PRIN INTERACȚIUNILE SOCIALE FAVORIZATE ÎN GRĂDINIȚĂ • REPREZENTĂRILE PĂRINȚILOR DESPRE/COPILĂRIE ȘI INFLUENȚA ACESTORA ASUPRA RELAȚIEI CU PROPRIUL COPIL • EFICIENȚA METODELOR COMPLEMENTARE DE EVALUARE ÎN ARIA CURRICULARĂ OM ȘI SOCIETATE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR • PARTENERIATUL ȘCOLII CU FAMILIA ELEVULUI ÎN SCOALA CONTEMPORANĂ O PERSPECTIVĂ EUROPEANĂ • EVALUAREA DIGITALĂ ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR • BENEFICII ȘI PROVOCĂRI • EVALUAREA FORMATIVĂ ȘI ÎNVĂȚAREA PERSONALIZATĂ ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR • ÎNVĂȚAREA INTEGRATĂ ȘI DEZVOLTAREA HOLISTICĂ ÎN ETAPA PREȘCOLARITĂȚII • PORTOFOLIUL INDIVIDUAL ȘI PORTOFOLIUL EDUCAȚIONAL CA INSTRUMENTE DE EVALUARE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR • ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR SIMULTAN ÎN JUDEȚUL PRAHOVA • ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR PE GRUPE COMBINATE. ASPECTE PSIHOPEDAGOGICE ȘI METODICE • ÎNVĂȚAREA BAZATĂ PE PROIECTE ȘI DEZVOLTAREA ABILITĂȚILOR DE COLABORARE LA ȘCOLARII MICI • STIMA DE SINE A ELEVILOR DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR ȘI PERFORMANȚA ȘCOLARĂ • ELEMENTE DE ERGONOMIE DIDACTICĂ ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR • ROLUL ACTIVITĂȚILOR LIBER ALESE ȘI OPȚIONALE DIN GRĂDINIȚĂ ÎN DEZVOLTAREA SOCIO-EMOȚIONALĂ A PREȘCOLARULUI • SERBĂRILE DIN GRĂDINIȚĂ – MIJLOC DE COLABORARE CU FAMILIA COPILOR ȘI COMUNITATEA LOCALĂ • ROLUL ACTIVITĂȚILOR LIBER ALESE ÎN GRĂDINIȚĂ ÎN DEZVOLTAREA COMPETENȚELOR EMOȚIONALE LA PREȘCOLARI • IMPACTUL EVALUĂRII ASUPRA RELAȚIEI PROFESOR – ELEV ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR • AUTOEVALUAREA ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR – INSTRUMENT IMPORTANT ÎN SUSȚINEREA ÎNVĂȚĂRII ȘCOLARILOR MICI • IMPORTANȚA ACTIVITĂȚILOR OUTDOOR ÎN FORMAREA COMPORTAMENTELOR SOCIALE LA PREȘCOLARI • FORMAREA COMPETENȚEI DE A ÎNVĂȚA SĂ ÎNVEȚI LA ȘCOLARII MICI. ROLUL ȘCOLII ȘI AL PĂRINȚILOR • IMPORTANȚA ACTIVITĂȚILOR OPȚIONALE DIN GRĂDINIȚĂ ÎN DEZVOLTAREA COMPETENȚELOR MOTORI LA PREȘCOLARI • PREVENIREA ABANDONULUI ȘCOLAR. STRATEGII DE SUSȚINERE A ELEVILOR DIN MEDII DEFAVORIZATE • ATITUDINEA ELEVILOR FAȚĂ DE EVALUARE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL GIMNAZIAL

	<ul style="list-style-type: none"> • MODALITĂȚI DE VALORIFICARE A METODELOR COMPLEMENTARE DE EVALUARE LA DISCIPLINA MATEMATICĂ ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR • ROLUL ACTIVITĂȚILOR LIBER ALESE ÎN DEZVOLTAREA MORALITĂȚII LA PREȘCOLARI • DINAMICA EVALUĂRII ÎN CADRUL ORELOR DE EDUCAȚIE SOCIALĂ DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL GIMNAZIAL • ROLUL ACTIVITĂȚILOR LIBER ALESE ȘI OPȚIONALE DIN GRĂDINIȚĂ ÎN DEZVOLTAREA SOCIO EMOȚIONALE A PREȘCOLARILOR
<p>LECTOR UNIV. DR. VOLOSEVICI DANA</p>	<ul style="list-style-type: none"> • CONTRACTUL INDIVIDUAL DE MUNCĂ. ASPECTE TEORETICE ȘI PRACTICE • PROBLEMATICA DISCIPLINEI ÎN RELAȚIILE DE MUNCĂ. STUDIU DE CAZ • PROBLEMATICA PERFORMANȚEI ÎN MUNCĂ. STUDIU DE CAZ • TIMPUL DE MUNCĂ ȘI TIMPUL DE ODIHNĂ. ASPECTE TEORETICE ȘI PRACTICE • REGULAMENTUL INTERN. ASPECTE TEORETICE ȘI PRACTICE • RELAȚII DE MUNCĂ ȘI (DIVERSE TIPURI DE) CONTRACTE DE MUNCĂ • MODALITĂȚILE ACTULUI JURIDIC CIVIL. STUDIU DE CAZ • EFECTELE ACTULUI JURIDIC ÎN DOCTRINA ȘI JURISPRUDENȚA CURENTĂ • ACTUL JURIDIC CIVIL. ASPECTE TEORETICE ȘI PRACTICE • VICIILE DE CONȘIMȚĂMÂNT ÎN REGLEMENTAREA CODULUI CIVIL. STUDIU DE CAZ • CONTRACTUL DE VANZARE ÎN CONTEXTUL ACHIZIȚIILOR PUBLICE. STUDIU DE CAZ • NEGOCIEREA CONTRACTELOR ADMINISTRATIVE. ASPECTE TEORETICE ȘI PRACTICE • INFORMAREA ȘI CONSULTAREA SALARIAȚILOR. ASPECTE TEORETICE ȘI PRACTICE • REGLEMENTAREA NEGOCIERII COLECTIVE LA NIVEL EUROPEAN. O ABORDARE COMPARATIVĂ. • PROCEDURA NEGOCIERII COLECTIVE ÎN DREPTUL ROMÂN • DIZOLVAREA ȘI LICHIDAREA SOCIETĂȚILOR. ASPECTE TEORETICE ȘI PRACTICE • FUZIUNEA SOCIETĂȚILOR. ASPECTE TEORETICE ȘI PRACTICE • DIVIZAREA SOCIETĂȚILOR. ASPECTE TEORETICE ȘI PRACTICE • REGIMUL JURIDIC APLICABIL SALARIAȚILOR ÎN CAZUL DIVERSELOR TIPURI DE REORGANIZARE A ÎNTREPRINDERII • ETAPA PRECONTRACTUALĂ ȘI EFECTELE JURIDICE ALE ACESTEIA. STUDIU DE CAZ.
<p>CADRU DIDACTIC ASOCIAT MARINESCU DELIA MIHAELA</p>	<ul style="list-style-type: none"> • CARACTERISTICI ALE NEGOCIERII INTERNAȚIONALE • TEHNICI ALE NEGOCIERILOR INTERNAȚIONALE • STRATEGEME ALE NEGOCIERII INTERNAȚIONALE • NEGOCIEREA ÎN PROCEDURA ÎNCHEIERII TRATATELOR INTERNAȚIONALE

LECTOR UNIV. DR. GRIGORESCU DRAGOȘ	<ul style="list-style-type: none"> • MOTIVAȚIE ȘI RANDAMENT ȘCOLAR • TRANZIȚIA DE LA DISTRAȚIE LA ADICȚIA PENTRU JOCURILE DE NOROC LA STUDENȚI • RELAȚIA ADEVĂR-MINCIUNĂ ȘI FORMAREA CONȘTIINȚEI MORALE LA ȘCOLARUL MIC • IMPORTANȚA MUZICII ÎN OBTINEREA PERFORMANȚELOR ȘCOLARE LA MATERIILE TEORETICE, ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR • DEZVOLTAREA LIMBAJULUI LA PREȘCOLARI PRIN INTERMEDIUL POVEȘTILOR • INFLUENȚA POVEȘTILOR CITITE ȘCOLARILOR MICI ASUPRA DEZVOLTĂRII MORALITĂȚII • METODE DE COMBATerea A EȘECULUI ȘCOLAR • COMPRTAMENTE INDEZIRABILE ALE COPIILOR DIN MEDIUL PREȘCOLAR • SISTEMUL FINLANDEZ O POSIBILĂ SURSĂ DE INSPIRAȚIE PENTRU EDUCAȚIA ROMÂNEASCĂ • REZOLVAREA CONFLICTELOR ÎN RELAȚIA – ȘCOALĂ PRIN TEHNICI DE COMUNICARE EFICIENTĂ • MANAGER ȘCOLAR VS LIDER EDUCAȚIONAL. STUDIU PRIVIND PERCEPȚIA ASUPRA STATUTULUI, MANAGERULUI ȘCOLAR ÎN ROMÂNIA • INFLUENȚA STILULUI MANEGERIAL AL PROF. ASUPRA STĂRI DE BINE A ELEVILOR • CAUZELE COMPORTAMENTELOR AGRESIVE LA PREȘCOLARI • MODELE ȘI SISTEME EDUCAȚIONALE COMPARATE • ROLUL ECRANIZĂRIILOR ÎN ÎNȚELEGEREA TIPOLOGIILOR PERSONAJELOR ÎN PROZA ROMÂNEASCĂ • IMPACTUL DURATEI DE UTILIZARE A ECRANELOR ASUPRA PERFORMANȚEI ACADEMICE LA ADOLESCENȚI • NIVELUL DE BURNOUT ÎN RELAȚIE CU PERFORMANȚELE CADRELOR DIDACTICE DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR • INFLUENȚA STILURILOR PARENTALE ASUPRA DEZVOLTĂRII PREȘCOLARILOR • EFICIENȚA COMUNICĂRII PROFESIONALE ÎN ORGANIZAȚIA ȘCOLARĂ • GESTIONAREA ȘI PREVENIREA SITUAȚIILOR DE CRIZĂ EDUCAȚIONALĂ ÎN PROCESUL INSTRUCTIV – EDUCAȚIV – VIOLENȚA ÎN ȘCOALĂ • MANAGEMENTUL CONFLICTELOR ÎN ȘCOALĂ. INTERVENȚII SPECIFICE • EDUCAȚIE CIVICĂ ȘI COMPORTAMENTE DEZIRABILE LA ELEVI
PROF. UNIV. DR. CALCAN GHEORGHE	<ul style="list-style-type: none"> • ASPECTE DIN EVOLUȚIA ISTORICĂ ȘI ADMINISTRATIVĂ A LOCALITĂȚII PLOIEȘTI • O VOCE A SOCIETĂȚII NAȚIUNILOR: NICOLAE TITULESCU • EVOLUȚIA SOCIALĂ ISTORICĂ ȘI ADMINISTRATIVĂ A SPAȚIULUI ROMÂNESCȘI INFLUENȚE EUROPENE • EVOLUȚIA U. E. – O PROVOCARE ISTORICĂ